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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении спортивного праздника, посвященного Дню пожилого человека  для лиц с ОВЗ (спорт лиц с поражением ОДА).
(реестровый номер по ЕКП 53525)

1.Общие положения
Спортивный праздник, посвященный Дню пожилого человека для лиц с ОВЗ (спорт лиц с поражением ОДА) проводится в соответствии:
· с утвержденным Москомспортом Единым календарным планом физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий на 2022 год, проводимых ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта.
Спортивный праздник проводится с целью: 
· социальной адаптации населения с ограниченными возможностями здоровья; 
· привлечения жителей города Москвы с ограниченным возможностями здоровья к регулярным занятиям физической культурой и спортом 
Задача:
· практическое выполнение городской программы «Спорт Москвы».

2.Место и сроки проведения
Спортивный праздник проводится 03 октября 2022 года на базе ВОС «Кузьминки» по адресу: ул. Юных Ленинцев, д.79, кор.3, стр.2
Регистрация участников - 11.30-11.55 час.
Начало соревнований - 12.00 час.

3.Организаторы мероприятия 
Непосредственная организация и проведение спортивного праздника возлагается на ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта и главную судейскую коллегию. 
Ответственный за организацию и проведение спортивного праздника Дергунова Марина Валерьевна (8-916-919-25-17).
Согласно ст. 20 ФЗ РФ от 04.12.2007 г. № 329 организаторы спортивных или физкультурных мероприятий определяют условия их проведения, несут ответственность за организацию и проведение, имеют право приостанавливать такие мероприятия, изменять время их проведения, прекращать такие мероприятия и утверждать их итоги. 

4.Требования к участникам и условия их допуска
Участию в спортивном празднике допускаются лица старше 18 лет с ограниченными возможностями здоровья (ПОДА), внесенные в командные заявки, имеющие допуск врача и прошедшие регистрацию в судейской коллегии.
Все участники и представители команд в обязательном порядке должны иметь при себе защитные маски и перчатки.
5.Программа спортивного мероприятия. 
Программа спортивного праздника состоит из следующих видов: «Корнхолл», «Жульбак», «Новус».
       «Корнхолл»
Соревнования личные. Проводятся раздельно среди мужчин и женщин.
«Жульбак»
Соревнования личные. Проводятся раздельно среди мужчин и женщин.
«Новус»
Соревнования личные. Проводятся раздельно среди мужчин и женщин.

Формулу  проведения соревнований определяет судейская коллегия, в зависимости от количества участников, физических возможностей и уровня спортивной подготовки участников. 
Судейская коллегия вправе изменять программу или проводить соревнования по упрощенным правилам, ориентируясь на подготовленность, самочувствие и состояние здоровья участников.

6.Условия подведения итогов
Победители в соревнованиях по «Корнхоллу», «Жульбаку», «Новусу»  определяются по наибольшей сумме очков, набранных участником.

7.Награждение
Участники, занявшие 1,2,3 места в соревнованиях по «Корнхоллу»,  «Жульбаку»,  «Новусу» раздельно среди мужчин и женщин, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

8.Условия финансирования
Расходы по проведению спортивного праздника несет ГБУ «ЦФКиС ЮВАО г. Москвы» Москомспорта. Расходы, связанные с проездом и питанием участников, несут командирующие организации. 

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
Обеспечение безопасности участников и зрителей физкультурного мероприятия осуществляются в соответствии с Постановлением Правительства Москвы № 353 от 18 апреля 2014 г. «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».
 Во время проведения мероприятия на территории находится медицинский персонал для оказания в случае необходимости, медицинской помощи.
Медицинское обеспечение участников физкультурного мероприятия осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 134н “О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 
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10. Страхование участников
Участники спортивного праздника должны иметь страховой медицинский полис или самостоятельно застраховаться от несчастных случаев, причиненного вреда жизни и здоровью на случай участия в спортивных мероприятиях.

11. Подача заявок на участие 
Подача заявок производится в судейскую коллегию в день проведения спортивного праздника.
При регистрации команд и участников, в судейскую коллегию предоставляется командная заявка с допуском врача на каждого участника, и паспорт (или другой документ с фотографией удостоверяющий личность). 

12.Этикет
Все присутствующие на спортивном празднике обязаны с уважением относиться к Правилам проведения спортивного праздника и окружающим. Лица, нарушающие правила поведения во время соревнований, находящиеся в нетрезвом состоянии, использующие нецензурную лексику, ведущие себя агрессивно, будут удаляться с места проведения соревнований. 





Исп: М.В.Дергунова
Тел: 8-916-919-25-17
.


